



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Тазовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, в ночь на 9 декабря 2020 года в поселке Тазовский 28-летний местный житель, находясь в подъезде жилого дома, заметил оставленный в двери одной из квартир ключ. Забрав его, мужчина сообщил своим приятелям, которые искали помещение для распития спиртных напитков, что якобы хозяин данной квартиры дал ему ключ и разрешил пользоваться помещением в его отсутствие. Компания, войдя в квартиру, расположилась на кухне. Проснувшись от произведенного ими шума, хозяйка жилого помещения попросила мужчин удалиться. Допив спиртное, компания разошлась. Обвиняемый, захватив с собой одного из приятелей, отправился к своей подруге, проживающей в этом же доме. В ходе распития алкогольных напитков, мужчины поссорились и обвиняемый, вооружившись кухонным ножом, нанес приятелю ножевое ранение в область живота.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1549540>